

**Уважаемые преподаватели,  
 сотрудники и студенты нашего  
 университета!**

Поздравляю вас с наступающим Новым годом и Рождеством – неизменно светлыми праздниками добра, веры, надежды и любви. Эти замечательные дни дарят нам тепло и свет, надежду и оптимизм, прибавляют сил, терпения и мудрости, объединяют родных, коллег и друзей.

Каждый из нас сегодня вспоминает самые яркие мгновения уходящего года, осмысливает пережитое, настраивается на лучшее.

Для нашего университета уходящий год одновременно был непростым и годом достижений, побед и хороших новостей. Среди наиболее значимых – укрепление позиций в международных рейтингах учреждений высшего образования, наш проректор по учебной работе Игорь Семченко избран членом-корреспондентом НАН Беларуси, мы заключили ряд важных соглашений, имеющих большое значение для развития образовательных проектов, для поддержки стажировок и обменов по линии межвузовского сотрудничества.

Всегда хочется предугадать, каким будет грядущий год. Станет ли он интересным, успешным, плодотворным и благополучным во многом зависит от нас с вами. Нам предстоит воплотить в жизнь много планов и проектов. Для достижения поставленных целей потребуются энергия, целеустремленность, трудолюбие и преданность делу. Пусть эти качества станут основой движения вперед, помогут достичь намеченных целей, воплотить в жизнь все мечты. Сегодня очень важно верить в себя, не отступать перед трудностями, беречь нашу сплоченность и единство, ведь это основа наших общих успехов в будущем.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, благополучия, исполнения желаний, оптимизма и удачи. Берегите друг друга. Пусть счастье, мир, любовь и достаток наполняют ваши дома. Пусть каждый день нового года дарит вам чувство гордости – гордости за себя, за своих близких, за наш университет!

Ректор ГГУ имени Ф. Скорины Сергей ХАХОМОВ

**ПОЗДРАВЛЯЕМ!**

За многолетнюю плодотворную работу по подготовке и аттестации научных и научно-педагогических кадров высшей квалификации профессору кафедры русского, общего и славянского языкознания **Владимиру КОВАЛЮ** вручена Почетная грамота ВАК (Высшая аттестационная комиссия Республики Беларусь).

ВАК утвердил решение о присуждении степени кандидата экономических наук **Сергею КАМОРНИКОВУ** (научный руководитель **Борис СОРВИРОВ**).

Решением общего собрания Академии наук Беларуси избраны два выпускника-физика нашего вуза.

Действительным членом НАН Беларуси по специальности «01.04.05 – оптика» избран **Владимир БЕЛЫЙ**.

Членом-корреспондентом НАН Беларуси по специальности «01.04.05 – оптика» избран проректор по учебной работе, профессор **Игорь СЕМЧЕНКО**.

Оба ученых – ученики доктора физико-математических наук, профессора, члена-корреспондента НАН Беларуси **Анатолія СЕРДЮКОВА**.

Ряды членов-корреспондентов НАН Беларуси пополнил и **Александр РОГАЧЕВ**, который с 2008 по 2020 год являлся научным сотрудником лаборатории «Физикохимия и технологии микро- и наноразмерных систем». Научный консультант – доктор химических наук, профессор, академик НАН Беларуси, заслуженный деятель науки Беларуси **Владимир АГАБЕКОВ**.

**ДИАЛОГОВАЯ ПЛОЩАДКА**

**Роль молодежи в развитии общества огромна**

Такое мнение выразил ректор ГГУ Сергей ХАХОМОВ во время диалоговой площадки «Референдум. Ответственность молодежи за будущее страны», которая прошла в университете.



Спикерами на ней выступили депутаты Палаты представителей Национального собрания Андрей Злотников и Александр Машкаров. Модератором встречи выступила декан юридического факультета Ирина Эсмантович.

С докладом «Референдум как форма участия граждан в решении важнейших вопросов государственной и общественной жизни» выступила заведующий кафедрой теории и истории государства и права Татьяна Сенькова.

Центральной частью встречи стало выступление депутатов. Андрей Злотников рассказал присутствующим об этапах конституционного строительства в

Беларуси, необходимости конституционной реформы в стране, а также о наиболее обсуждаемых предложениях по изменению Конституции. Александр Машкаров, в свою очередь, основное внимание уделил теме сохранения исторической правды и исторической памяти.

Студенты вместе с экспертами обсудили предложения по сохранению исторической памяти о Великой Отечественной войне, воспитанию традиционных семейных ценностей и вопросы проведения республиканского референдума.

Екатерина СТЕЦКАЯ

**СОБЫТИЕ ГОДА**

**На новогоднем балу у Президента блистали наши студенты**

Удивительный праздник собрал во Дворце Независимости более 330 одаренных и талантливых юношей и девушек со всей страны. Входным билетом на республиканский бал стали успехи в учебе, творчестве, спорте, общественной жизни.

Среди приглашенных были и наши студенты – Игорь Сацукевич и Иван Ризевский (геолого-географический факультет), Алена Конанкова (биологический факультет), Нина Алдакушкина (филологический факультет).

Традиционно в мероприятии принял участие Президент. Во время выступления Александр Лукашенко сформулировал для молодежи главный посыл:

– За вами Беларусь – государство, в котором созданы достойные условия для жизни, для личного и профессионального развития. Это ваш щит. И вы всегда должны нести его с честью, достоинством, защищая его, потому что в нужное время, в тяжелые времена этот щит защитит вас.

Глава государства пожелал представителям молодого поколения оставить яркий созидательный след в истории страны. Белорусский лидер подчеркнул, что наше государство совсем еще юное, молодое. А значит, важно не только сохранить сложившиеся традиции, но и создать новые.



Как полагается в соответствии с бальными традициями, на торжество приглашены почетные гости. Среди них высшие должностные лица, которых мы привыкли видеть в строгих деловых костюмах. Украшением бала стали номера артистов Беларуси и зарубежья. Праздник закончился на возвышенной ноте, воспоминания о нем останутся в памяти навсегда.

Подготовила Наталья ЛОПАТИНА по материалам БЕЛТА и информгентств

## ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ ГОДА

## Рассмотрены важные вопросы

Итоги уходящего года подвели на заседании Совета университета в формате онлайн.

О ходе выполнения Плана развития университета на 2021-2025 годы Совет проинформировали проректор по учебной работе Игорь Семченко, проректор по научной работе Олег Демиденко и проректор по воспитательной работе Юрий Никитюк.

На Совете озвучены доклады о стажировках профессорско-преподавательского состава университета, а также обсужден план стажировок на 2022 год. Среди прочих вопросов повестки дня были анализ выполнения Коллективного договора между администрацией и профсоюзными организациями сотрудников и студентов университета, работа по борьбе с коррупцией, утверждение кандидатур победителей конкурса на лучшие научно-исследовательские работы (Скоринские научные чтения), введение новой редакции документов системы менеджмента качества в действие.

Екатерина СТЕЦКАЯ

## ЭТО ПРЕСТИЖНО

Наш университет  
в мировом рейтинге QS

QS EECa University Rankings — рейтинг высших учебных заведений развивающихся стран Европы и Центральной Азии. Он составляется с 2014 года британским агентством Quacquarelli Symonds (QS). Критериями QS, являющегося одним из трех самых авторитетных в мире рейтингов, выступают количественные данные о вузе.

Речь идет о числе студентов и преподавателей, иностранных преподавателей и студентов, цитировании научных трудов, результатах опросов академических экспертов и работодателей со всего мира.

По результатам рейтинга ГГУ имени Франциска Скорины вошел в число лучших университетов. Из белорусских учреждений высшего образования в рейтинге также представлены БГУ, БНТУ, БГУИР, Белорусско-Российский университет, ГрГУ имени Янки Купалы, БГТУ, ВГУ имени П.М. Машерова.

Пресс-центр ГГУ

## АКТУАЛЬНО

Покровские чтения прошли  
в ГГУ имени Ф. Скорины

2 декабря в университете прошли Покровские образовательные чтения. В рамках мероприятия состоялось открытие выставки «1030-летие православия на белорусской земле», во время которой представлены работы, демонстрирующие возрождение и современную жизнь церкви на Гомельщине.

Выставку открыли первый проректор университета Андрей Крук и архиепископ Гомельский и Жлобинский Стефан. Еще одним важным мероприятием Покровских чтений стало открытие кабинета Общественной кафедры христианской культуры.



Этот уникальный совместный проект действует на факультете истории и межкультурных коммуникаций.

Во время торжественной церемонии открытия архиепископ Стефан и проректор по научной работе Олег Демиденко подчеркнули важность сотрудничества между ГГУ имени Ф. Скорины и Гомельской епархией Белорусской Православной церкви в деле не только духовного развития молодежи, но и в научно-исследовательской деятельности.

Завершились Покровские чтения Международной научно-практической конференцией «Православие в общественной жизни: история и современность», в которой приняли участие известные историки, религиоведы, краеведы, молодые исследователи из Беларуси и Польши.

Станислав ЧЕРЕПКО,  
декан факультета истории и межкультурных коммуникаций

## НАШИ СТУДЕНТЫ ЛУЧШИЕ

## ВОЛОНТЕРЫ

Волонтерский отряд «Ветеран» ГГУ имени Ф. Скорины стал лучшим в номинации «Лучший волонтерский отряд» в Гомельской области.

## СПАСАТЕЛИ

Среди победителей третьего трудового семестра отряд «Спасатели» имени Героя Советского Союза Н.Н. Силина назван лучшим сервисным отрядом.

## В ОХРАНЕ ПОРЯДКА

Лучшей добровольной дружиной среди учреждений образования по охране общественного правопорядка Центрального района Гомеля по итогам работы за 2021 год признана дружина нашего университета.

Дипломом администрации награжден командир добровольной дружины ГГУ имени Ф. Скорины Михаил Бардашевич, начальник отдела воспитательной работы с молодежью. Лучшим дружинником назван студент 4 курса геолого-географического факультета Артур Самусев.

## В ЭСТРАДНОМ ВОКАЛЕ

В номинации «Эстрадный вокал» III Международного фестиваля искусств «GOMEL FEST 2021» солист студенческого клуба Николай Дорошкин стал обладателем диплома I степени (хормейстер студклуба Ангела Старосельцева).

## В МЕНЕДЖМЕНТЕ

В международной олимпиаде среди студентов по менеджменту честь нашего университета отстаивали студенты 4 курса экономического факультета специальности «Экономика и управление на предприятии» Марина Ильюк, Полина Бутковская, Анна Шевцова, Юлия Шаповалова, Руслан Гасанов (руководитель команды — Алина Орлова).

В командном зачете наши студенты заняли второе место. В индивидуальном зачете Руслан Гасанов занял третье место.

Пресс-центр ГГУ

## СОТРУДНИЧЕСТВО

ГГУ имени Ф. Скорины  
и издательский дом  
«Педагогическая пресса»: точки соприкосновения

С рабочим визитом университет посетили представители руководства издательского дома «Педагогическая пресса» директор, главный редактор Екатерина ДУБИНСКАЯ и заместитель директора по развитию Людмила ПАСТЕРНАКЕВИЧ.

Представители издательского дома посетили университетский музей, а также встретились с ректором ГГУ Сергеем Хахомовым. На встрече присутствовал проректор по воспитательной работе Юрий Никитюк.

Во время оживленного диалога участниками встречи обсуждены актуальные направления сотрудничества, озвучены точки соприкосновения «Педагогической прессы» и учреждений высшего образования. В частности, Сергей Анатольевич рассказал о том, что в университете на 9 факультетах из 11 готовятся специальные педагогического профиля. Екатерина Эдуардовна, в свою очередь, рассказала о том, что в настоящее время «Настаўніцкая газета» меняется, поэтому в ближайших планах — уделить больше внимания учреждениям высшего образования на страницах печатных СМИ медиа-ассоциации.

Екатерина СТЕЦКАЯ



## ШЧЫРА ВІНШУЕМ

## Дбайная. Рушлівая. Нястомная

У снежні адзначае юбілей доктар філалагічных навук, прафесар Аляксандра СТАНКЕВІЧ. На філалагічным факультэце Аляксандра Аляксандраўна пачала працаваць у 1969 годзе, прайшла шлях ад выкладчыка да пасады прафесара кафедры беларускай мовы.

Вучылася ў Томскім дзяржаўным універсітэце, валодае старажытнагрэчаскай, лацінскай, польскай, чэшскай мовамі. Закончыла аспірантуру пры ГДУ па спецыяльнасці «Беларуская мова», абараніла кандыдацкую «Лексіка грэка-лацінскага паходжання ў сучаснай беларускай мове (фармальна-семантычнае засваенне)», доктарскую дысертацыю «Лексіка іншамовнага паходжання ў беларускіх народных гаворках».

Пад навуковым кіраўніцтвам Аляксандры Аляксандраўны абаронена 9 кандыдацкіх дысертацый. Упэўнены, сённяшнія 340 навуковых і метадычных работ — не апошняя лічка ў спісе яе прац.

Больш за дваццаць год Аляксандра Станкевіч загадвала кафедрай беларускай мовы. Вынік яе намаганняў — кафедра аднадумцаў, высокапрафесійных і адданных справе навукоўцаў. Настойлівая і ўпэўненая, яна бачыць перспектыву, валодае здольнасцю пераконваць і матываваць. Аляксандра Аляксандраўна раскрыла здольнасці многім, дапамагла вызначыцца, не згубіцца ў неабдымным свеце філалогіі. Гэта дарадчык, разважлівы і разумны чалавек, здольны зразумець, параіць, паспачуваць. Добрамыслівая і мудрая, яна стварыла на кафедры атмасферу прыязнасці і сяброўства. Дзелавыя якасці чароўным чынам спалучаюцца з неверагоднай жаночай прывабнасцю і прыгажосцю,



мэтанакіраванасць — з унутранай інтэлігентнасцю і стрыманасцю, а моцны характар — з жаночай мяккасцю і пшчотай.

Сёння Аляксандра Станкевіч з'яўляецца дырэктарам Навукова-даследчага інстытута гісторыі і культуры ўсходнеславянскіх народаў, адкрытага пры ГДУ. Інстытут паспяхова займаецца вывучэннем матэрыяльнай і духоўнай спадчыны Усходняга Палесся ў кантэксце ўсходнеславянскай гісторыі і культуры. Узгагароджана медалём Францыска Скарыны, з'яўляецца членам-карэспандэнтам Беларускай акадэміі адукацыі.

Ад усяго сэрца віншваем Аляксандру Аляксандраўну з юбілеем. Вашай энергіі, аптымізму, здольнасці бачыць перспектывы і знаходзіць сілы для іх дасягнення можна толькі пазаздросціць. Бадзёрасці Вам, сілы, натхнення.

Выкладчыкі і студэнты філалагічнага факультэта

## НАИЛУЧШИЕ ПОЖЕЛАНИЯ

## ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ!

Главный бухгалтер университета Альбина Шаврина, заведующий кафедрой социальной и педагогической психологии Татьяна Шатюк и секретарь кафедры педагогики Татьяна Белко отметили юбилейные даты.

В торжественной обстановке ректор университета Сергей Хохомов поздравил коллег с праздником и вручил заслуженные награды.

Пресс-центр ГГУ

## ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

## Объявлены победители Эко-хакатона «Зеленая долина»

В начале октября СНИЛ «Экобарьер» (кафедра экологии, геолого-географического факультета ГГУ) и IBA Gomei Park объявлен Эко-хакатон «Зеленая долина» — форум стартап-проектов. Во время него талантливые ребята сообща работали над созданием совместных программных продуктов в сфере охраны окружающей среды.



В Эко-хакатоне приняли участие не только представители нашего университета, но и представители факультета географии и геоинформатики БГУ (Минск), гимназии (Ветка), редакции газеты «Светлагорскія навіны» и иные.

Для финала отобраны три наиболее масштабных и социально значимых проекта,

сформированы три команды разработчиков. От IBA Gomei Park назначены кураторы для каждой из команд для обучения созданию мобильных приложений и консультаций.

Участники конкурса презентовали проекты компетентному жюри. Завершением мероприятия стала церемония награждения победителей. Их имена можно узнать на сайте gsu.by.

Пресс-центр ГГУ

## БЛАГО ТВОРИ

## Подарили праздник

Подарить окружающим тепло, проявить участие в силах каждого из нас. На это ориентирована республиканская благотворительная акция «Наши дети», которая проходит в стране с 14 декабря по 14 января.

Не остался в стороне от доброго мероприятия и наш университет. Представители Студенческого совета ГГУ совместно с областным отделением РОО «Белорусский детский фонд» передали в областную детскую клиническую больницу канцелярские и гигиенические принадлежности, книги, игрушки, собранные студсоветом и волонтерами университета.



Студенты четвертого курса специальности «Экономика и управление на предприятии» Татьяна СИНОГИНА, Елена ДЕГТЕРЕНКО.

Для Журавичского психоневрологического дома-интерната переданы более 70 килограммов сладостей от факультетов физической культуры, математики и программирования, библиотеки университета.

Волонтеры отряда «Vita» кафедры экономики и управления передали в отделение дневного и круглосуточного пребывания детей-инвалидов и молодых инвалидов «Майский цветок» ТЦСОН Железнодорожного района Гомеля витаминные комплексы, средства гигиены, предназначенные для адресной помощи семьям, воспитывающим детей, которые состоят на учете.

Наш университет уже несколько лет поддерживает акцию «Наши дети», расширяя горизонты сотрудничества. И этот год, несмотря на коррективы, внесенные эпидемиологической ситуацией, не стал исключением. Приглашаем всех неравнодушных вместе с нами сохранить эту традицию, ведь подарков много не бывает, особенно для тех, кто в этом нуждается.

Пресс-центр ГГУ

## ПОВОД ДЛЯ ГОРДОСТИ

## Вчера семена – сегодня всходы

Объявлены результаты программы Huawei «Семена будущего-2021». Студент факультета физики и ИТ Максим ЮРЧАК стал лучшим из белорусских студентов.

Среди прочих бонусов Максиму направлено приглашение на собеседование для будущей стажировки в белорусском офисе компании. Все участники программы получили уникальный опыт по комплексным подходам к внедрению современных технологий в производственную практику и решению задач для улучшения жизненного пространства.

Huawei — ведущий мировой поставщик интеллектуальных устройств и инфраструктуры в области информационно-коммуникационных технологий. Наш университет участвует в проектах компании с 2017 года.



Максим ЮРЧАК поделился впечатлениями:

— Я узнал много интересной информации о компании, а также о культуре и традициях Китая. Программа позволила не только узнать новое о различных технологиях ИКТ, но и получить уникальный межинтернациональный опыт. Конкурс не только был очень захватывающим, но и стал отличным источником практики английского языка.

Все участники прошли несколько образовательных курсов на платформе Huawei с минимальным порогом баллов и приняли участие в совместном групповом проекте «Технологии во благо».

Пресс-центр ГГУ

## НАШИ ТАЛАНТЫ

## Виват, первокурсник!

Бывшие абитуриенты и их культуры устроили зрителям и членам жюри настоящий праздник творчества во время всеми любимого общеуниверситетского конкурса «А ну-ка, первокурсник!»

Самые талантливые новоиспеченные студенты представили яркие творческие программы. Дипломом за лучший вокальный номер жюри наградило вокальную группу факультета иностранных языков. Лучшими декорациями на сцене отличился факультет физики и ИТ. Лучшая хореография, по мнению жюри, была у биологического факультета. Приз за лучшую женскую роль получила студентка геолого-географического факультета Валерия Евстратчик, а за лучшую мужскую роль — студент факультета психологии и педагогики Павел Янко. Дипломом за лучшее видео награжден геолого-географический факультет.

По результатам конкурса места распределились следующим образом: 1 место — факультет иностранных языков, 2 — геолого-географический факультет, 3 — биологический факультет, 4 — факультет физики и ИТ, 5 — экономический факультет, 6 место разделили сразу три факультета: математики и ТП, психологии и педагогики, истории и МК, 7 место занял юридический факультет.



Всем участникам предоставлены призы от партнеров конкурса: профкома студентов ГГУ, ПО ОО «БРСМ», ООО «Белпродукт», турагентства «Travellita», танцевальной студии «ЯКожка». Выражаем благодарность всем организаторам красочного события.

Анна ПОЛУШКО

## ПРЕПОДАВАТЕЛЬ

## Память через всю жизнь

Вспоминая студенческие годы, сохраняются в памяти образы педагогов, подаривших нам частицу себя, своих знаний, мастерства и души. К сожалению, многих из них уже нет с нами, но они живут в наших сердцах. Среди них – замечательный преподаватель, ученый, человек энциклопедических знаний – Лев ГАРАНИН. 11 декабря ему исполнилось бы 85 лет.

Говорят, большое видится на расстоянии. Особенно, если это «расстояние» в четыре с лишним десятка лет. У нас, студентов истфака ГГУ 1978 года выпуска, было время осознать феномен Льва Николаевича. Конечно, нам он, прежде всего, раскрывался как удивительный лектор, на занятиях которого мы не замечали, как заканчивалась пара, хотя казалось, что впереди еще целый час. В аудиторию входил молодой еще, немного приподнятый над житейской суетой, рассеянный, как нам казалось, человек и... начиналось волшебство.

Научный уровень лекций был крайне высок. Читал он свободно, не рассказывал, а рассуждал, иногда казалось просто сам с собой... Но каким-то непостижимым образом все присутствующие оказывались втянутыми в этот монолог, превращавшийся вдруг во внутренний диалог для каждого.

Тогда мало кто из нас был в состоянии определить, в чем секрет этого волшебства. Да и вряд ли большинство задумывалось об этом, объяснив это невероятной эрудицией преподавателя.

Лев Николаевич на занятиях не только блестяще демонстрировал студентам замечательное качество — историческое мышление, он стимулировал его выработку в учениках. Это восхищало, покоряло и притягивало. Признаться, восхищает и поныне, помнится с особой теплотой. Низкий поклон Ученому, Педагогу и прекрасному Человеку Льву Николаевичу Гаранину.

**Ирина ВЕРЕЩАГИНА,**  
выпускница ГГУ 1978 г.,  
кандидат педагогических наук, доцент

## СПОРТ

## Золотые рекорды наших выпускниц

С 14 по 21 ноября в польском городе Гливице проходил первый чемпионат мира по плаванию по короткой воде (25 м) среди дефлимпийцев. В турнире приняли участие представители 24 стран.

Честь нашей страны в составе национальной сборной достойно защитили заслуженные мастера спорта Беларуси, выпускницы факультета физической культуры ГГУ. Оксана Петрушенко завоевала три золотых медали и установила мировые рекорды на дистанциях: 200 метров, брасс (2:31,93); 100 метров, брасс (1:10,37) и 50 метров, брасс (32,55). Также Оксана стала серебряным призером в комплексном плавании на 100 метров (1:05,03).

Рекорд Беларуси на дистанции 200 метров на спине (2:25,69) установила Мария Рудько, поднимаясь на вторую ступень пьедестала. Бронзовую медаль Мария завоевала на дистанции 100 метров на спине (1:05,94). Также наши девушки дважды стали серебряными и бронзовыми призерами в эстафетном плавании. Благодаря золоту, которым пополнила копилку белорусской сборной Оксана Петрушенко, наша страна, уступив лишь российской команде, стала второй в общем зачете на чемпионате мира.

На ответственных соревнованиях Оксану и Марию поддерживал тренер — доцент кафедры спортивных дисциплин Игорь Корниенко.



## Наши снова в пятерке лучших

27 ноября в Уфе, в Центре спортивной подготовки имени Римы Баталовой, состоялся командный чемпионат Европы по дзюдо, участие в котором приняли 16 лучших команд.

Честь сборной нашей страны в весовой категории до 57 кг защищала студентка факультета физической культуры ГГУ Ульяна Миненкова. Тренирует ее призер чемпионатов Европы и мира по самбо и дзюдо, участник Олимпийских игр в Сиднее и Афинах, мастер спорта Беларуси международного класса по дзюдо (1996 г.) и самбо (2007 г.), главный тренер женской сборной Беларуси Сергей Кухаренко — выпускник факультета физической культуры ГГУ 2003 года.

## Борцы достойно выступили

Спортсмены Гомельщины выиграли Кубок Беларуси по греко-римской борьбе в командном зачете и замкнули тройку сильнейших в турнире.

Особенно радостно, что весомый вклад в общекомандную копилку внесли студенты факультета физической культуры. В греко-римской борьбе победителем стал Глеб Макаренко (60 кг). Максим Семенчуков (97 кг) завоевал серебро. Никита Гинц (63 кг) и Денис Болотцев (83 кг) стали бронзовыми призерами.

В вольной борьбе Иван Громыко завоевал золото в весовой категории 61 кг. Надежда Буланая (62 кг) стала бронзовым призером. Наши выпускники Евгений Ребиков (61 кг) и Роман Титов (86 кг) также поднялись на третью ступень пьедестала.

Спортивный пресс-центр ГГУ

## ФОТОФАКТ

УСПЕХИ НА ПУТИ  
ВОИНСКОГО ИСКУССТВА

В турнире, организованном Всемирным союзом киокушинкай и Болгарской федерацией киокушинкай карате, приняли участие представители 19 стран мира.

Студентка второго курса факультета физической культуры нашего университета Александра КОНЦЕВЕНКО завоевала бронзовую медаль (весовая категория до 55 кг).

БРОНЗА  
ВОЛЕЙБОЛИСТОВ

Волейбольный клуб «Энергия» стал бронзовым призером Кубка Беларуси-2021, разгромив со счетом 0:3 «Борисов-БГУФК».

В состав «Энергии» входят студенты факультета физической культуры Илья БОРИЛО (на фото под номером 21) и Дмитрий МАЙОРЕНКО.

ХОККЕЙНЫЙ ТУРНИР  
В ФИНЛЯНДИИ

С 13 по 17 декабря в финском Вуокатти прошел хоккейный турнир, в котором выступили пять команд. Честь нашей страны в составе белорусской сборной защищал первокурсник факультета физической культуры нашего университета Никита ЖИХАРЕВ, который является защитником хоккейного клуба «Гомель».

Спортивный пресс-центр ГГУ

Гомельский государственный университет имени Ф. Скорины  
объявляет конкурс

на замещение вакантных должностей на 5-летний период на кафедрах:

- романо-германской филологии — преподаватель;
- оптики — доцент;
- социальной и педагогической психологии — старший преподаватель.

Срок подачи заявлений — не позднее 1 месяца со дня опубликования сообщения.

Заявления отправлять по адресу: 246019, г. Гомель, ул. Советская, 104.

РЕКТОРАТ

Ректорат, преподаватели и сотрудники факультета математики и технологий программирования выражают глубокие соболезнования профессору кафедры фундаментальной и прикладной математики **Михаилу Васильевичу СЕЛЬКИНУ** и заведующему кафедрой алгебры и геометрии **Вадиму Михайловичу СЕЛЬКИНУ** в связи с постигшим их большим горем — смертью жены и матери.

Аўтары надрукаваных матэрыялаў нясуць адказнасць за падбор і дакладнасць прыведзеных фактаў. Рэдакцыя можа друкаваць артыкулы ў парадку абмеркавання, не падзяляючы пункт гледжання аўтара.  
ЗАСНАВАЛЬНИК —  
УА «Гомельскі дзяржаўны ўніверсітэт імя Францыска Скарыны».

Наш адрас: 246028, г. Гомель, вул. Савецкая, 104, пакой 5-6.  
Тэл. 33-30-71.  
E-mail: rggu@gsu.by

Зарэгістравана ў Міністэрстве інфармацыі Рэспублікі Беларусь 27 студзеня 2010 г.  
Рэгістрацыйны № 1110.  
Рэдактар Наталля ЛАПАЦІНА

Газета з'яўраўна ў рэдакцыйна-выдавецкім аддзеле ГДУ, адрукавана ў ААТ «Полеспечать», г. Гомель, вул. Лепаўшынскага, 1.

Адказнасць за якасць друку нясе ААТ «Полеспечать».

Якасць друку адпавядае якасці арыгіналаў заказчыка.

Аб'ём 1 друк. арк.

Тыраж 300 экз.

Заказ 2908

Падпісана да друку

29 снежня 9.00.

ISSN 2077-1053



9 772077 105001 2 10 10